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KALENDAR

Kalendar, ktory pouzivame, sa nazyva gregoridnsky. Si v nom dva typy
rokov: priestupné (tie maju 366 dni) a nepriestupné (tie maju 365 dni).
Z rokov, ktoré koncia dvomi nulami (napr. 1900, 2000, ...), su priestupné
len tie, ktoré su deliteIné 400. Z ostatnych rokov su priestupné tie, ktoré su
delitelné 4.

Uloha1: ZakrtZkujte priestupné roky:
1895 1896 1897 1898 1899 1900 1901 1902 1903 1904
1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004

Uloha2:  Vroku 1987 pripadol 1. januar na $tvrtok. Na aky deti pripadol 1. januar v rokoch
1988, 19897 Svoju odpoved zdovodnite.

Zdovodnenie:

Odpoved: 1.janudr pripadol v roku 1988 na ..........cc.c...... ,vroku 1989 na ....eeeveeennennee.

Uloha3: Kedy prvykrat po roku 1987 pripadol 1.januar opét na $tvrtok? Svoju odpoved
zdovodnite.

Zdovodnenie:

Odpoved: Prvykrat to bolo v roku ......cccceeevvincccininicncnnne. .

Uloha4: Pén Jozef nasiel v roku 2004 stary nepouZity kalendar z roku 1989. KedZze je velmi
sporivy, rozhodol sa, Ze kalendar nezahodi a pockd si narok, v ktorom 1.janudar
pripadne na rovnaky den ako v roku 1989. V ktorom roku najskor bude moct pan
Jozef ndjdeny kalendar pouzit? Svoju odpoved zdovodnite.

Zdodvodnenie:

Odpoved: V 1oKu ... .
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Uloha5:  Rieste ta istt tllohu pre stary kalendér z roku
a) 1990 b) 1988.
Svoje odpovede zdovodnite.
Zddvodnenie:

Odpoved: Kalendar z roku 1990 mozno prvykrat znova pouzit v roku

Kalendar z roku 1988 mozno prvykrat znova pouzit v roku

Dorotka sa rozhodla urobit si vo veci jasno. Preto si vyrobila tabulku: ¢islo v jej poslednom
riadku urcuje, o kolko dni v tyZdni sa posunie 1. janudr voéi predchadzajucemu roku.
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Z tejto pomdcky Dorotka vycitala napriklad toto (pozri tu¢ne vytlacené cisla v nasledujtcej
tabulke):
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Ak mam stary kalendar z roku, ktory je prvy po priestupnom, tak ho prvykrat mézem zno-
va pouZit o 6 rokov.
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Uloha 6:  Dopliite nasledujtce vety:

Stary kalendar zroku, ktory je druhy po priestupnom, mozno prvykrat znova
POUZIt O oovene rokov.

Stary kalendar z roku, ktory je treti po priestupnom, mozno prvykrat znova pouzit
O it rokov.

Uloha7: Najdite vietky roky medzi rokmi 1994 a 2050, v ktorych mozno znovu pouZit stary
kalendar z roku 1993. Svoju odpoved zdovodnite.

OdPOVE: .

Zdovodnenie:

Uloha 8:  Dopliite nasledujticu vetu:

Bez ohl'adu na to, z ktorého roku je stary kalendar, opatovne ho mozno pouzit o ....
rokov.

Svoju odpoved zdovodnite.

Zdovodnenie:

Uloha 9: Pani Jolana je ete ovela sporivejsia ako pan Jozef z tilohy 4. Rozhodla sa vystacit
s minimalnym poctom kalendarov, ktoré bude opakovane pouzivat. Kolko
kalendarov potrebuje pani Jolana? Svoju odpoved zddvodnite.

Odpoved: .....ccccoviiiviiiiiine, kalendarov

Zdovodnenie:
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